

Свароже коло

www.svarog-agro.com

№48 листопад 2011 року

щомісячна інформаційна газета корпорації "Сварог Вест Груп"

Подія стратегічного значення



Микола Присяжнюк: «Хотілося б щоб люди мріяли повертатися до села. Якщо подібні стратегічні об'єкти, такі як молочно-товарний комплекс корпорації «Сварог Вест Груп» будуватимуть скрізь, – це стане привабливою реальністю»

Стратегічною подією назвав Міністр аграрної політики та продовольства України відкриття молочно-товарного комплексу корпорації «Сварог Вест Груп» у с.Саверці Шепетівського району.

Відкриття об'єкту відбулося 4 листопада 2011 року. Крім головного аграрія країни, захід відвідали: народний депутат України, Голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики Віталій Хомутиннік; народний депутат України ІІ-VI скликань, громадський та політичний діяч Сергій Буряк; Голова Хмельницької облдержадміністрації Василь Ядуха; представники влади Хмельницької та Чернівецької областей.

Прибувши на об'єкт, почесні гості звернулися з вітальним словом до усіх присутніх: колективу корпорації, представників місцевої влади, сільських жителів та ЗМІ. Кожен з виступаючих, беззаперечно, висловив своє захоплення побаченими масштабами будівництва молочно-товарного комплексу.

Зокрема, очільник області Василь Ядуха наголосив на тому, що саме завдяки таким підприємствам як корпорація «Сварог Вест Груп», і таким керівникам як голова правління корпорації Андрій Гордійчук, Хмельниччина має всі шанси стати кращим регіоном України.

– За останній час на теренах області введено в експлуатацію не одну молочну ферму. Проте те, що ми бачимо сьогодні, є прикладом поєднання найкращих технологій, науки, людського та соціального фактору, – зауважив Василь Степанович.

Після урочистого перерізання стрічки гості мали можливість оглянути комплекс, ознайомитися з процесом виробництва молока у корпорації, поспілкуватися з головою правління корпорації «Сварог Вест Груп», депутатом Хмельницької обласної ради, Андрієм Гордійчуком, директором департаменту тваринництва корпорації «Сварог Вест Груп», Анатолієм Паляницею та керівною ланкою підприємства.

Під час екскурсії новозбудованою

фермою голова правління корпорації «Сварог Вест Груп» зазначив:

«Розвиток молочного скотарства і, відповідно, будівництво сучасних молочних комплексів із застосуванням кращих технологій виробництва молока, таких як в селі Саверці Шепетівського району, є стратегічним напрямком діяльності корпорації «Сварог Вест Груп». Вже сьогодні ми працюємо над наступним проектом по будівництву ферми на 4 тис. голів дійного стада в селі Вишневе Шепетівського району, у яке буде інвестовано понад 100 млн. гривень».

Новозбудований комплекс у селі Саверці виріс лише за 2,5 місяці, і розрахований він на 1200 голів дійного стада. Корпорація інвестувала у його будівництво та часткову реконструкцію понад 45 млн. грн. На площі 11 га споруджено п'ять корівників, родильне відділення, приміщення для утримання телят, діють склади грубих та концентрованих кормів, система утилізації відходів, а також склад механізованих засобів. У молочно-товарному комплексі буде утримуватися українська чорно-ряба та українська червоно-ряба молочні породи, які добре пристосовані до місцевих умов і стійкі до хвороб. Окрім того, на базі комплексу буде діяти навчально-виробничий центр по підготовці фахівців у напрямку молочного скотарства.

Комплекс оснащено сучасним обладнанням провідних світових виробників, що дає можливість отримати якісне молоко, а також автоматизувати усі виробничі процеси. Під час процесу доїння молоко не контактує з повітрям та дуже швидко охолоджується, що запобігає розвитку шкідливої мікрофлори в молоці.

Кормова база дозволяє використовувати однотипний вид годівлі протягом всього року. Процес годування здійснюється кормороздатчиком з бортовим комп'ютером, який дозує компоненти, робить суміш та подає її на кормовий стіл для тварин.

У рамках відкриття молочно-товарного комплексу були проведені

брифінг з Міністром аграрної політики та продовольства України Миколою Присяжнюком, а також прес-конференція з представниками тваринницької галузі Сварогу: Анатолієм Паляницею, Юрієм Потапчуком та Леонідом Олійником.

Під час спілкування з журналістами Микола Володимирович звернув свою увагу на те, що вперше за останніх два десятиліття в країні вдалось зупинити падіння у виробництві молока. Проте поки що таких результатів досягли лише у колективних господарствах.

– Головним завданням уряду в 2012 році повинно стати зацікавлення селянина до роботи у молочній галузі. Планується виділити близько двох мільярдів гривень на підтримку і розвиток молочного скотарства. Розподілити їх треба так, щоб допомогти тим, хто створює та нарощує молочні стада. Господарствам, котрі купуватимуть у населення телят для своїх ферм, виплачуватиметься дотація по сім гривень за кілограм закупленої худоби, – коментує Міністр.

Варто зазначити, що минулого року корпорація закупила близько півтори тисячі голів молодняка. Це склало третину від того, що було закуплено загалом по країні.

Микола Присяжнюк підтримав також позицію корпорації щодо підтримки вітчизняного продукту. Він наголосив на тому, що йдучи саме таким шляхом, компанія досягає оптимізації багатьох виробничих затрат навіть в умовах, коли аграрний сектор постійно скаржиться на нестачу вільних обігових коштів і доступність дешевих банківських кредитів.

– Держава продовжить підтримку тих, хто реконструюватиме, відновлюватиме та будуватиме нові ферми. У цих випадках бюджетне відшкодування може сягати половини витрачених коштів, – на завершення спілкування сказав Микола Володимирович.

Під час прес-конференції з тваринниками Сварогу, яка, до речі, тривала близько двох годин, журналістами

були підняті цікаві та актуальні теми, що, в першу чергу, стосувалися пріоритетів та перспектив розвитку молочного та м'ясного скотарства корпорації.

За даними директора департаменту тваринництва Сварогу Анатолія Паляниці, через 4-5 місяців, з виходом на повну виробничу потужність молочно-товарного комплексу в с. Саверці, підприємство збільшить виробництво молока на 25 тонн-75 тонн на добу. За підсумками 2011 року компанія розраховує виробити 18 тис. тонн молока із середньорічним надоем понад 6 тис. кг на голову дійного стада.

– У 2012 році ми маємо намір провести сертифікацію молока, отриманого в даному молочно-товарному комплексі, на відповідність екологічним та іншим стандартам якості, що дозволить його використання для виготовлення дитячого харчування. У 2010 році таку сертифікацію пройшло молоко, яке виробляється на молочно-товарному комплексі у селі Велика Медведівка Шепетівського району», – повідомив Анатолій Паляниця.

У свою чергу, Леонід Олійник, спеціаліст із органічного виробництва корпорації, зазначив, що прибутковість тваринницької галузі залежить від комплексного розвитку усіх напрямків діяльності підприємства.

– Головне – знайти правильний баланс взаємодії, щоб він був раціонально прорахований. Наприклад, департамент рослинництва забезпечує кормову базу, натомість отримує органічне добриво для полів тощо, – говорить Леонід Степанович.

Яскраво простежується позиція корпорації щодо розстановки акцентів подальшого розвитку у словах голови правління Андрія Гордійчука: «Отримувати прибутки та кошти – це лише частина справи. Інша справа – це ефективне їх використання, щоб українське село розвивалося. Тому сучасні технології повинні стати реальністю, правилом, від дотримання якого залежатиме розвиток економічного сектору країни, добробут кожного селянина»

Найкращі жінки працюють у Сварозі



Монастирецька Галина Степанівна,
бухгалтер ТОВ "Серединецьке"

Хвилинка-веселинка ;)

Ніколи ще в районному військоматі не було стільки молоді...
І ніхто ж не полінувався, всі дружно прийшли подивитися на пожежу...

«А це - курам насміх», — казала бабуся, насилаючи курочкам коноплі...

В школі:

— Діти, запам'ятайте: ті, хто будуть вчитися на 4-5, попадуть в рай, а ті, хто на 1-3 - в пекло!

Вигук з класу:

— А що, закінчити школу живим ніяк неможливо?

Швидко та якісно:

- Відбілюємо зуби;
- Видаляємо родимки;
- Фарбуємо волосся;
- Міняємо пігментацію шкіри.

Фірмове обладнання (Adobe Photoshop 7.0).

Швидко, без операції, за розумну ціну змінимо Вашу стать і вік. Паспортистки РВВС.

Оголошення в ВУЗі:
"Шановні абітурієнти вступні екзамену відмінюються в зв'язку з тим, що продано всі білети!"

- Скільки тобі потрібно, щоб навчитися літати?

- Точно не знаю, приблизно сім-вісім.

- Місяців?

- Літаків.

Я з дружиною на риболовлю їду!

- Вона в тебе рибалить?

- Спочатку рибалила, а потім нічого - втягнулася...

- Ох, як мені дорого обходиться реклама...

- Але ви ж не даєте ніякої реклами!

- Я не даю, але дружина читає...

- Пацієнте, чого ви так репетуєте?! Я ще й не торкався до вашого зуба.

- Та я не того... Просто ви вже півгодини стоїте на моєму мозолі.

"Гаряче" фото



Закалата Оксана Іванівна, доярка ТОВ "Подільський господар" відповідає на запитання журналістів



Фоторепортаж

з відкриття молочного-товарного комплексу, с. Саверці



Інформаційна корпоративна газета "Свароже коло"
Адреса редакції:
пров. Подільський, 20, м. Шепетівка,
Хмельницька обл., 30400
тел./факс: (03840) 4-22-90
www.svarog-agro.com

Засновник - корпорація "Сварог Вест Груп"
Реєстр. св. серії КВ №13468-2352Р
Тираж - 8 000 примірників
Головний редактор - Т.П.Василик
Над випуском працювали:
Р.В.Сухоцький, І.В.Кобиланська, Р.І.Тихонюк, О.О.Багінська, М.М.Ложкіна.

Друк - офсетний, віддруковано у
ПП "Приватна друкарня"
Адреса друкарні:
м. Хмельницький, вул. Тернопільська
17/2А
Розповсюджується безкоштовно

Газета заснована 14 грудня 2007 року.
Виходить 1 раз на місяць.
Обсяг - 2 друкованих аркуші.
Редакція не завжди поділяє
точку зору авторів публікацій.